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                            ΜΟΝΩΝΥΜΑ-ΠΡΑΞΕΙΣ
1) Ποιες από τις παρακάτω παραστάσεις είναι μονώνυμα;
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2) Να βρείτε το συντελεστή ,το κύριο μέρος και το βαθμό των μονωνύμων 
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3) Να συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα:

	Μονώνυμο
	Συντελεστής
	Κύριο μέρος
	Βαθμός
	Βαθμός ως προς χ
	Βαθμός ως προς ψ
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4) Ποια από τα παρακάτω μονώνυμα είναι όμοια;
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5) Για ποια του λ, τα μονώνυμα  
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 είναι όμοια;
6) Να βρείτε τις τιμές των κ,λ,μ ώστε τα μονώνυμα 
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  είναι :

    α) όμοια             β) ίσα             γ) αντίθετα
7) Ένα ορθογώνιο έχει μήκος τριπλάσιο από το πλάτος του χ. Το μονώνυμο που εκφράζει το εμβαδόν του είναι :

   α) 3χ            β) 3
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         δ) 4χ         ε) 2χ

8) Η Μαρία έχει  χ ευρώ , ενώ η Ελένη έχει 2 ευρώ λιγότερα από το τριπλάσιο ποσό της Μαρίας. Η αλγεβρική παράσταση που εκφράζει το χρηματικό ποσό της Ελένης, είναι :
   α) χ-2           β) 3χ+2       γ) 3χ         δ) 3χ-2      ε) 2-3χ
9) Να κάνετε τις πράξεις:
    α) 
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10) Να βρείτε τα γινόμενα:

    α) 
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11) Να υπολογίστε τα πηλίκα:

   α) 
[image: image39.wmf])

5

(

:

)

15

(

5

5

c

c

-

   β) 
[image: image40.wmf](

)

(

)

2

2

4

3

4

:

12

y

c

y

c

    γ) 
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12) Να συμπληρώστε τις παρακάτω ισότητες:
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13) Να βρείτε τις τιμές των α,β,γ ώστε να ισχύει :

     α)  
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14) Δύο κύκλοι έχουν ακτίνες 3χ και 4χ αντίστοιχα. Να βρεθεί η ακτίνα του κύκλου που έχει εμβαδόν, ίσο με το άθροισμα των εμβαδών των δύο αρχικών κύκλων
Ματσάγκος Ιωάννης-Μαθηματικός
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